

大家好，如果您还对美国股市将下跌50%不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享美国股市将下跌50%的知识，包括美国股市即将下跌的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 美国股市会下跌到10000点以下吗？其经济会崩溃吗？](#)
- [2. 石油价格暴跌，美国股票大跌是俄国和沙特给美国下的套吗？](#)
- [3. 为什么总有人认为美国股市会暴跌？](#)
- [4. 为什么这几天美国股市暴涨暴跌？难道主力股也恐慌？](#)

美国股市会下跌到10000点以下吗？其经济会崩溃吗？

一切皆有可能。当然以目前的状态来看，几率不是太大。但在一个多月前，道指29000多点的时候，有几个人看到目前的19000点的？

美国是当今世界上最为强大的国家，军事、经济、科技、文化等大部分重要领域都处于世界领先地位。加上广袤的土地、丰富的资源、高素质的人口，它的底蕴非常深厚，远非一般国家可比。按照常理，一般的危机根本撼动不了美国的根本，近代的韩战、越战、美苏争霸、9.11、金融危机等等重大历史事件都只给美国造成了可迅速修复的伤害。美国依然强大。

美国强大的军事力量、雄厚的经济实力、领先的科技水平、文化软实力以及美元的世界货币地位（美联储称得上是隐性全球央行），保证了美国的唯一超级大国地位。如无意外，它的衰落也将是渐进和缓慢的过程。瘦死的骆驼比马大。

但历史充满了意外。一个不可测因素出现了：新冠病毒。假设极端情况下，疫情在美国蔓延到不可收拾的地步，三分之一的人口感染，上百万级的病例死亡，全美经济陷入三个月以上时间的停摆……那么以虚拟经济为主的美国将遭受沉重打击，道指跌到10000点并非天方夜谭，美国的经济崩溃式衰退也会成为现实。

历史上1929年资本主义世界的经济危机中曾有过先例，当时美股跌幅超过80%！而29500到10000不过65%罢了。当然，现在的资本主义已经相当成熟，对抗危机有了更多的技巧、方法和韧性，而以美国的地位和实力有诸多转嫁危机的方法，比如经济上薅他国羊毛以及战争。但整体的衰落还是必然会发生。帝国的黄昏，壮美而凄凉。

我们也不希望这种极端情况发生，那意味着世界陷入前所未有的混乱无序和灾难。我们对美国人民也抱有人道主义的同情，还是希望美国人好好抄中国作业，早日战

胜病毒，还全世界一个清净。

毕竟在全球化的当今时代，世界各国经济紧密相连，你中有我，我中有你，互相联系，互相影响。一国一地的危机同时也是整个世界的危机，尤其是美国这样占据全球领导地位的庞然大物。美国崩溃只能是全世界的灾难，任何国家都无法独善其身。

可以抱良好的愿望，但必须做最坏的打算。即使是极端的小概率事件也不可不防，万一这种会改变历史进程的事真的发生了呢？普通人也应该做好度过经济寒冬的准备：深挖洞，广积粮，未雨绸缪。

大白话说财经，我是断断断水刀。欢迎关注欢迎交流。

文中图片来自网络，如涉版权提示即删。

石油价格暴跌，美国股票大跌是俄国和沙特给美国下的套吗？

显然你高估了前两者的能力！

石油

本次石油价格暴跌始于以石油沙特为首的欧佩克组织与俄罗斯减产协议的谈崩。

为什么减产？

疫情之前经济需求已经疲软了；

疫情之后前景更加不明朗。

所以最大的两个产油国必须要坐下来谈谈了。

东西不好卖，减少供给是标准做法。

但是沙特和俄罗斯情况又有不一样的地方。

沙特国民经济中的支柱就是石油。

国家财政运转也全靠石油。

减产、提高价格是最直接的。

但俄罗斯不一样，石油在其经济中比重远比沙特情况要好。

沙特的提议对俄罗斯看起来并没有什么坏处，为何就没谈拢呢？

美国。

在上一次打压油价并借此削弱美国页岩油气商的市场份额一战后，美国商人顶住了：不仅恢复了市场份额还一度做上了市场老大的位置。

结果就是沙特、俄罗斯自损八百不说，市场份额还没美国人抢了不少。

想必这也是这次俄罗斯最在意的一个问题。

美股

如果说石油的下跌还有外因的话，那么美股的外因除了疫情能甩锅外，实在找不出第二个了。

美国暴跌原因之前我们说了多次，这里就再说几个主要点吧。

1、疫情是导火索但锅不是由它背。一个并非突发的卫生事件足以引发资本市场担忧，但如此连续熔断则显然是市场自身出了问题；

2、美国十多年牛市积累了大量深层次问题，这些都需要调整，也就是说即便没有疫情，美股也会以其他方式进行调整；

3、石油下跌引发市场担忧。正如上面提到的，石油战中美国也是一个最重要的参与者，但是此轮价格战中美国油气商还能复制上一次发债活下去的成功经验么？估计自己都没底气；

4、政府及美联储的混乱措施。这一点也是广为诟病的，尤其是后者。在远没有发生最坏情况的时候把自己的“弹药”用完了，不仅加剧了市场恐慌也让市场看到后续政策的乏力。跌或许更像一种情绪宣泄！

自身问题

不管石油还是美股，其实是自身需要调整。

目前美股基本上已经抹去了“特朗普上涨”，前人栽树后人乘凉这种事情，目前已经没办法享受了。

如此汹涌澎湃的下跌，如果不是自身出了大问题，外因是不足以改变这一切的。

那么新的问题就来了，美国做好准备了吗？

也许是，比如特朗普的新经济刺激方案；

也许不是，比如方案刚出炉就被市场迎头痛击，再次熔断！

这些恐怕才是当下最需要考量的。

感谢阅读、点赞！欢迎关注@TooZ說，不正经、趣读财经数字背后的故事关注我们就对了！

为什么总有人认为美国股市会暴跌？

高福利高债务二百五十万亿金融资产中有不良资产，印钱放水导致美元贬值，美元暴跌导致债市大逃亡，造成社会实体危机进而股市崩盘了！！！！

为什么这几天美国股市暴涨暴跌？难道主力股也恐慌？

这是短线主力借恐慌情绪洗盘决定，因为美国有做空机制所以反身性严重易导致暴涨暴跌，这也就是为什么暴涨暴跌的原因，主力并不恐慌向反他很开心。

打字不易望采纳推荐。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的美国股市将下跌50%和美国股市即将下跌问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！